



**АДМИНИСТРАЦИЯ  
города Димитровграда  
Ульяновской области**

Хмельницкого ул., д.93, г. Димитровград, 433508  
Тел. (84235) 2 65 13, факс (84235) 2 45 45,  
E-mail: dd@dimitrovgrad.ru http: //www.dimitrovgrad.ru  
ОКПО 01698052, ОГРН 1027300539892,  
ИНН/КПП 7302011562/730201001

15.01.2020 № 11-071644

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Директору  
ОГБПОУ  
"Димитровградский  
механико-технологический  
техникум молочной  
промышленности"

Р.Н.Галиуллову

**Анализ проведенного контроля по защите прав детей-сирот  
и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа,  
обучающихся в ОГБПОУ Димитровградский механико-технологический  
техникум молочной промышленности.**

17.12.2019 года специалистом отдела опеки и попечительства Администрации города Димитровграда Цыцаровой О.А., был проведён контроль за условиями содержания, воспитания и образования детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, в областном государственном бюджетном профессиональном образовательном учреждении "Димитровградский механико-технологический техникум"

Лицензия на правоведения образовательной деятельности ОГБПОУ "Димитровградский механико-технологический колледж молочной промышленности" регистрационный номер 2829 от 10.03.2016 года, серия 73Л01 №0001372 (лицензия выдана бессрочно). Свидетельство о государственной аккредитации: № 2868 от 13.05.2016 года серии 73А01 №000362

В настоящий период в ОГБПОУ "Димитровградский механико-технологический техникум молочной промышленности" 6 несовершеннолетних учащихся из числа детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, являющиеся выпускниками образовательных организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находятся на полном государственном обеспечении.

В ОГБПОУ "Димитровградский механико-технологический техникум молочной промышленности" 6 студентов – на полном государственном обеспечении, до 18 лет. На детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, выплачиваются следующие денежные выплаты:

Студенты, находящиеся на полном государственном обеспечении получают ежемесячное пособие в размере 8845 рублей и пособие на реализацию проезда 515 рублей ежемесячно.

Цыцарова Оксана Александровна  
4-63-55



Ежемесячное пособие не выплачивается детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, находящимся под опекой (попечительством) и приёмных семьях граждан.

Приказом директора назначено лицо, ответственное за работу с категорией детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа.

Денежные средства детям – сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, перечисляются на именные карточки «МИР» открытые в дополнительном офисе ПАО «Сбербанк» г.Димитровград. Пособия и иные предусмотренные выплаты перечисляются до 25 числа текущего месяца с учётом выходных. На всех детей из категории детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, оформлены денежные карточки.

За каждым учащимся из числа детей – сирот и детей, оставшимся без попечения родителей, закреплён наставник

Администрацией ОГБПОУ "Димитровградский механико-технологический техникум молочной промышленности" разработан план совместной работы с отделом опеки и попечительства Администрации города Димитровграда. У социального педагога имеются банки данных на несовершеннолетних, состоящих на всех видах учёта. На всех несовершеннолетних разработаны и утверждены ИПР. В ИПР просматривается работа воспитателя и классного руководителя. В характеристике несовершеннолетнего указано, что он был замечен в курении табачной продукции и замечен в употреблении алкогольных напитков. В план ИПР несовершеннолетнего. В ОГБПОУ ДМТТП разработан банк данных студентов относящихся к категории детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, утвержденный директором образовательной организации.

В отношении всех детей функция попечителя возложена на отдел опеки и попечительства Администрации города Димитровграда. Все несовершеннолетние дети зарегистрированы по месту пребывания в общежитии образовательной организации по адресу: Ульяновская область, г. Димитровград, ул. Октябрьская, д.74.

Несовершеннолетние проживают в общежитии расположенном в пятиэтажном кирпичном здании. Отопление центральное, имеется горячее и холодное водоснабжение. Окна пластиковые. Температурный режим соответствует нормам. В комнатах тепло, ежедневно осуществляется проветривание. Студенты живут на 1 и 2 этаже общежития.

В общежитии организована круглосуточная система дежурства, посменно дежурят 4 вахтёра, 1 дневной и 3 ночных воспитателя. Имеется кнопка экстренного вызова вневедомственной охраны, корпус оборудован автоматической пожарной сигнализацией. В общежитии смонтирована система видеонаблюдения (камера у центрального входа, по бокам здания, на каждом этаже общежития).



Ведётся контрольный журнал посещения общежития посторонними людьми, книга учета учащихся, проживающих в общежитии. Оформлены стенды, отражающие тематику распорядка дня, вывешен график работы кружков и спортивных секций.

На стендах размещена также информация о правилах противопожарной безопасности.

Дети размещаются в комнатах по 2-3 человека. У каждого ребёнка имеется: односпальная кровать, тумбочка, шкаф для одежды один на комнату, стол, стул. Некоторые несовершеннолетние имеют ноутбуки. Практически у всех имеются сотовые телефоны. В шкафах имеется одежда и обувь, гигиенические принадлежности. В комнатах чисто, убрано. Влажную уборку комнат проводят дети самостоятельно. В помещениях общего пользования, коридорах и санузлах регулярно проводит уборку уборщица.

Постельным бельём и постельными принадлежностями дети обеспечены, смена постельного белья производится 1 раз в неделю по понедельникам.

В общежитии секции состоят из нескольких комнат. В каждой секции имеется отдельный санузел (туалет и раковины). Унитазы и раковины находятся в рабочем состоянии. Имеется горячее и холодное водоснабжение. Смесители на раковинах находятся в рабочем состоянии.

В общежитии оборудована душевая комната на каждом этаже. На каждом этаже имеется кухня. На кухне установлены: 4 газовые плиты, стол, полка для посуды, раковины.

В бытовой комнате имеются сушилки для белья, гладильная доска, утюг. Все дети следят за своим внешним видом, соблюдают правильный уход и хранение вещей и обуви.

На первом этаже имеется комната отдыха, оборудованная диваном, одним креслом, пианино, телевизором. Для хранения продуктов питания имеется холодильник, установлен в комнате воспитателей. Все комнаты имеют естественное освещение. В коридорах и фойе имеются светильники, целостность плафонов не нарушена. Нумерация на комнатах имеется.

По желанию обучающихся, питание (обед) несовершеннолетних организуется в столовой образовательной организации, оплата питания производится самими несовершеннолетними. Основная часть детей готовит пищу самостоятельно из продуктов, приобретаемых в магазинах. Задержек с выплатой пособия, а также стипендии нет.

Образовательный процесс осуществляется в учебном корпусе, находящемся в шаговой доступности от общежития.

В случае заболевания дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, посещают медицинские учреждения в сопровождении педагога или специалиста отдела опеки и попечительства, при необходимости посещения узких специалистов, фельдшер техникума производит предварительную запись студента в поликлинику.



Для обеспечения безопасности образовательного процесса в учебных корпусах организовано дежурство дневных вахтёров. На территории учебного учреждения в вечернее время имеется освещение.

**Вывод:**

1.Рекомендуем включить в план ИПР несовершеннолетнего беседы по вопросу вреда табачной продукции на организм человека и профилактику бродяжничества.

2.Вовлечь студентов в активную внеурочную занятость.

Заместитель Главы  
города



Л.П.Шишкина